

Vizita în țara noastră a generalului Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia

Oaspeți ai județului Brașov

Generalul Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia, celelalte persoane oficiale turce au continuat, miercuri, vizita în județul Brașov.

Oaspeții au fost însoțiți de persoane oficiale române.

În cursul dimineții, șeful statului turc, ceilalți oaspeți au vizitat cunoscuta întreprindere de autocamioane.

În sala de consiliu, directorul întreprinderii a prezentat oaspeților profilul unității și perspectivele dezvoltării acesteia. În continuare s-au vizitat câteva dintre sectoarele principale ale întreprinderii.

În încheierea vizitei, șeful statului turc i-au fost prezentate cele mai noi tipuri de autocamioane, autoturisme de teren și alte mijloace de transport rutier.

Generalul Kenan Evren a notat următoarele în cartea de onoare a întreprinderii: „În industria construcțiilor de autovehicule, la fel ca și în celelalte ramuri industriale vizitate, am constatat cât de dezvoltată este România prietenă. Doresc să exprim aprecierile mele deosebite pentru munca tuturor celor ce realizează aceste produse”.

În continuare, a fost vizitat Brașovul, precum și cunoscuta stațiune montană Poiana Brașov.

În onoarea generalului Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia, președintele Consiliului popular județean Brașov, a oferit un dejun.

După amiază, oaspeții turci s-au înapoiat în Capitală.

Întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu generalul Kenan Evren

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntâlnit, miercuri, în cadrul unui dineu de lucru, cu generalul Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia.

Președintele Nicolae Ceaușescu și generalul Kenan Evren au continuat, în cadrul dineului de lucru, schimbul de păreri cu privire la o serie de probleme bilaterale și internaționale de interes comun.

Convorbirile și dineul au decurs în aceeași ambianță de cordialitate și prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă în care s-a desfășurat întregul dialog româno-turc la nivel înalt.

Campania agricolă la zi

Două secvențe fotografice, un singur prim-plan: CALITATEA



Erich Schell, inginerul șef al C.A.P. Racovița, ne demonstrează, cu ruleta în mână, că mașinile de plantat funcționează perfect. Și nici nu s-ar putea altfel, din moment ce el, sau tânărul președinte al cooperativei, Nicolae Balea, urmăresc îndeaproape modul cum mecanizatorii Mihai Crenciuc și Ioan Ștefănuță, respectă densitatea prescrisă de tehnologii (imaginea 1) Fotografii de N. ACHIM



Pe un teren bine pregătit - arătura de toamnă la 30 cm. adâncime, fertilizat corespunzător și apoi discuit - afirmă Nicolae Rădoi, maistrul mecanic la secția de mecanizare Racovița, plantatul cartofilor se poate desfășura cu viteză sporită și de calitate superioară. Imaginea (2) surprinsă de obiectivul aparatului fotografic nu face decât să întărească spusele interlocutorului nostru, pe care sperăm să le întărească și recoltele ce se vor obține la toamnă.

Întreaga cantitate de sămânță, cât mai grabnic sub brazdă!

Marti, 6 aprilie, la C.A.P. Apoldu de Jos din componența Consiliului unic agroindustrial Miercurea Sibiului, rășfoim situația operativă la zi. Ultima consemnare care evidențiază acțiunea de plantare a cartofilor de toamnă datează de duminică 4 aprilie. Completăm conținutul lapidar al informației din registrul de evidență, cu precizarea președintelui unității că în ziua amintită au fost plantați cartofii doar pe 1,5 ha, activitatea fiind întreruptă de căderea ploii. Din același registru mai aflăm că luni a plouat iarăși, iar marți 6 aprilie întreaga ac-

tivitate era exprimată sintetic astfel: „1 tractor+2 remorci după fin la Săliște; mașina la Miercurea după benzină; brigăzile la făcut șanț pe Secas; nu se poate lucra în cimp, e moale”. Situația menționată n-ar fi stîrnit comentarii în cazul în care am fi putut consemna că într-o zi, două la C.A.P. Apoldu de Jos va fi încheiat semănatul tuturor culturilor. Dar cum din cele 525 ha planificate a fi însămînțate în această primăvară au fost realizate doar 13,5 ha?? (12 ha cu mazăre furajeră și 1,5 ha cartofii de toamnă) semnele de întrebare sînt firește îndreptățite.

Așadar, inventarierea culturilor semănate, făcută în rîndurile de mai sus, impune că la C.A.P. Apoldu de Jos mai sînt de însămînțat și plantat 45 ha cu sfeclă de zahăr, 40 ha cu rădăcinoase furajere, 48,5 ha cu cartofii de toamnă, 80 ha în pentru fibră, 200 ha porumb pentru boabe și 70 ha porumb pentru siloz. Timpul este foarte înaintat, termenul-limită de încheiere a semănatului la toate culturile, foarte aproape, iar volumul de lucrări de-

(Continuare în pag. a IV-a)

NICOLAE IVAN

Modernizări

În aceste zile, la Secția Sibiu a Întreprinderii de bere, dextrină și amidon Sibiu a intrat în funcțiune o nouă și modernă linie de imbuteliat bere la sticlă, cu o capacitate de 20 000 sticle pe oră. Linia dispune de o instalație automată necesară procesului de spălare a sticlelor, mașina de etichetat sticle, corespunzătoare productivității liniei de imbutelire și de o instalație de împachetat și despachetat sticle în navete. De remarcat faptul că montarea liniei s-a făcut prin forțe proprii.

★

Tot la această unitate se lucrează la extinderea secției în vederea montării unui pasteurizator continuu, tip „Contipa 12”, de producție românească. Pînă la finele anului și această capacitate va fi pusă în funcțiune.

Noi procedee tehnologice

La întreprinderea sus-menționată se aplică cu mult succes un procedeu tehnologic pentru obținerea berii. Florin Dobrescu, inginerul șef al întreprinderii ne-a oferit următoarele detalii: „Prin adaosul de enzime obținute prin alte metode decît cele clasice se poate înlocui o parte din malțul necesar, cu cereale nemaltificate (porumb, orz, orzoaică), înlocuire ce poate merge pînă la 50 la sută din cantitatea totală de materie primă. Se obține o bere de calitate în condițiile reducerii prețului de cost prin eliminarea procesului de malțificare a orzului”.

„Primăvara artistică a mîrșenilor '82”

Astăzi, 8 IV a.c., ora 19, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, în organizarea Comitetului sindicatului și Consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea mecanică Mîrșa, va avea loc gala artiștilor amatori mîrșeni sub genericul „Primăvara artistică”.

că a mîrșenilor '82” cu titlul „Dialogul hărniceii”. Totodată, vor putea fi vizitate — în sala de marmură a Casei de cultură — expozițiile de artă plastică, pirogravură, caricaturi, foto și creație tehnică.

Casă de comenzi

din Sibiu — care a funcționat o perioadă de timp în cadrul complexului de pe str. Gladiolilor — s-a mutat pe str. Faurului nr. 4. Se primesc comenzi pentru efectuarea diferitelor lucrări (faiantări, mozaicări, zugrăviri, parchetări, timplărie, lăcătușărie etc.) zilnic între orele 8 și 12, la adresa de mai sus, sau la telefon 1 64 39.

Casa de comenzi „Modern” a cooperativei „Tehnică nouă”

TINEREȚEA FĂRĂ BĂTRINEȚE A SATULUI ROMÂNESC



Am fost o zi în comuna Șeica Mică. Am vorbit cu oamenii ei, ne-am purtat pașii pe străzi surprinzător de frumoase, cu case zidite parcă pentru mii de ani, am citit în brazde despre hărnicia tărânelui și-n vîi despre simțul său de sărbătoare, am admirat copiii iubiți, curați și învățați. Oamenii ne-au spus „mai stați”, dar a trebuit să ne scuzăm glumind că asemenea „cosașilor”, reporterilor le vine foarte repede vremea să facă săritura următoare. Ne-am făcut o imagine suficientă, le-am răspuns zgîlțindu-ne aparatele de fotografiat atîrnate de gît. Știți care a fost prima impresie care am avut-o după ce noi, „orășenii”, am rămas singuri? Că am sesizat o anume elocvență a rădăcinilor de aici, adînci în timp, fecunde în pămînt, modelatoare-n școală. Priviți fotografiile și spuneți-ne dacă n-am avut dreptate! (ÎN PAGINA A III-A REPORTAJE DIN COMUNA ȘEICA MICĂ)

Astăzi, în jurul orei 10,00, posturile de radio și televiziune vor transmite, direct, solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-turce, iar în jurul orei 10,45 ceremonia plecării generalului Kenan Evren, șef de stat al Republicii Turcia, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat o vizită de stat în țara noastră.

Lucrarea autorului sibian Ioan Leș, „Participarea părților în procesul civil”, apărută recent la editura „Dacia” din Cluj-Napoca, se integrează în efortul general al științei juridice românești, angrenată astăzi, mai mult ca oricând, în deslușirea și explicarea sensurilor adinca ale prevederilor legislative, a modului în care acestea se raportează la realitățile vieții contemporane, din care se inspiră și pe care în același timp le îndrumă prin mijloace specifice. Din complexa problematică juridică pe care o implică actul de justiție, autorul se ocupă în cartea sa de raporturile care se nasc din interferența activității instanțelor judecătorești cu aceea a părților participante la procesul civil, a celor principale, dar și a procurorului și a terțelor persoane, privite în permanență din perspectiva unui profesionalism de înaltă rigoare și exigență ce trebuie să caracterizeze actul justițiar.

Desigur nu vom putea în acest spațiu să luăm în discuție întreaga problematică a lucrării, ci vom încerca doar să-i evidențiem ideile noi, prin care zestrea de gândire a doctrinei noastre juridice se poate considera incontestabil îmbogățită. Spunem aceasta întrucât lucrarea nu este o monografie oarecare, autorul asumându-și cu responsabilitate, dar deloc riscant, dreptul de a cerceta critic opiniile mai vechi sau mai noi, exprimate la noi sau în altă parte, de a le releva meritele, dar și scăderile, și-n același timp, de a-și exprima propriile vederi, care, cel mai adesea, vădesc un gânditor nu numai perspicace, dar și profund, în măsură să ofere soluții la acele probleme care au rămas până acum în umbră sau nu au fost deloc în atenția cercetătorilor.

Astfel, ocupându-se de condițiile cerute pentru a fi parte în procesul civil, spre deosebire de alte opinii exprimate în literatura juridică, autorul consideră că acestea sînt: capacitatea procesuală de folosință, calitatea procesuală și justificarea unui interes. Pornind de la prevederile art. 41 c.p.r.c. autorul precizează în ce privește capacitatea de a fi parte în proces, că legea nu pretinde și capacitatea procesuală de exercițiu, aceasta din urmă fiind necesară numai pentru

exercițiul acțiunii civile. Capacitatea de folosință este recunoscută de lege tuturor persoanelor fizice fără nici o deosebire, pe cînd capacitatea de a sta în judecată numai aceluia care au exercițiul drepturilor lor.

Căutînd să stabilească conținutul noțiunii de calitate procesuală, ca a doua importantă condiție cerută pentru a fi parte în proces, autorul arată că este necesară o netă delimitare a acestui concept de acela al dreptului dedus judecătii. Nu este nevoie deci, de o suprapunere a calității de parte în raportul juridic de drept substanțial cu aceea de parte în procesul civil, fiind suficient

Cartea

Părțile în justiție

ca o persoană, pentru a i se acorda legitimare procesuală activă, să afirme că i s-a încălcat un drept, iar pentru a i se acorda legitimare procesuală pasivă să se afirme că a încălcat sau contestat acel drept. Izvorul legitimității procesuale active trebuie căutat, în opinia autorului, în dreptul constituțional de petiționare, care aparține, fără deosebire, oricărui cetățean. În consecință, legitimarea procesuală este definită ca fiind dreptul de a reclama în justiție și obligația de a răspunde la pretențiile formulate prin cererea de chemare în judecată. Existența dreptului subiectiv nu poate constitui altceva decît o condiție pentru admisibilitatea în fond a acțiunii.

Un merit incontestabil al lucrării îl constituie abordarea într-o viziune unitară și-n toată complexitatea ei, a participării terțelor persoane în proces, instituție care ridică adesea probleme ce pun în cumpănă chiar instanțele judecă-

toești. Prin relevarea condițiilor în care terțele persoane pot participa, alături de părțile principale, în proces, a modului cum ele trebuie să-și exercite drepturile și obligațiile, a soluțiilor juridice care se impun în diferitele ocurențe procesuale, lucrarea este de folos nu numai diferitelor categorii de juristi, dar și cetățenilor pentru cunoașterea cit mai în detaliu a reglementării legale, este o condiție a respectării lor conștiente.

Un capitol aparte este rezervat în lucrare participării procurorului în procesul civil, problemă iarăși delicată, căci de vreme ce în procedura penală activitatea procurorului, cum este și firesc, este amănunțit reglementată, în procedura civilă temeiul participării sale în proces îl constituie un singur text, acela al art. 45 c.p.r.c., de unde și anumite imprecizii în literatura juridică, în determinarea adevăratelor coordonate ale activității sale procesuale. După ce autorul prezintă opiniile exprimate în literatura de specialitate, în legătură cu calitatea procesuală a procurorului, conchide că acesta are, incontestabil, calitatea de parte în proces, indiferent de forma în care activitatea sa se manifestă precizînd că nu este necesară distincția între noțiunea de parte în sens procesual și în sens material. Căci acest concept (al calității procesuale) are un caracter unitar, astfel cum s-a făcut de altfel demonstrația în primul capitol al lucrării. Se subliniază totuși, poziția distinctă a procurorului în proces izvorită din calitatea de parte și în același timp de organ al statului însărcinat cu supravegherea respectării legii.

Stilul sobru, perfect adecvat temei pe care o tratează, logica riguroasă, exactitatea expresiei, menite să satisfacă parcă nevoia noastră de certitudine într-un domeniu în care îndoiala nu este îngăduită, fac din cartea autorului Ioan Leș, alături de celelalte calități, o lucrare de referință a literaturii noastre juridice, utilă deopotrivă teoreticienilor, dar și practicienilor angrenați în efortul de a face din dreptul scris un drept în lumina celor mai înalte exigențe.

dr. ALEXANDRU BACACI
lector universitar

Agendă de vacanță

8. IV.: ● Sub genericul „Duce Românie”, la Școala generală din Chirpăr are loc o seară de poezie și muzică patriotică, la care participă pionierii claselor a VII-a și a VIII-a. ● În cadrul acțiunii „Școala noastră — ca o floare”, pionierii de la Școala generală nr. 1 din Rășinari desfășoară acțiuni de amenajare a spațiilor verzi din incinta și apropierea școlii. ● Pionierii claselor a VI-a de la Școala generală din Slinnic organizează o dezbateră cu proiecte de diapositive pe tema: „File din istoria U.T.C.” ● „Să le urmărim exemplul” — își propune acțiunea de orientare profesională în cadrul căreia pionierii claselor a V-a de la Școala generală nr. 17 din Sibiu vor cunoaște tainele unor meserii ale muncitorilor de la întreprinderea „13 Decembrie” din Sibiu. 9. IV.: ● „Primăvara în livadă” oferă prilejul pionierilor claselor a II-a și a IV-a de la Școala generală nr. 1 Cisnădie de a participa la curățirea pomilor și a livezilor. ● Casa pionierilor și șoimilor patriei din Medias organizează dezbateră cu tema: „Politica externă a României socialiste”, la care participă pionierii din unitățile școlilor generale nr. 1, 5 și 8 din localitate. ● „Bunii gospodari” — pionierii de la școlile generale din Agnita participă la întretinerea taberei „Sărături”, iar cei de la Școala generală din Săliște vor amenaja lotul școlar. 10. IV.: ● La liceul „Axente Sever” din Medias se va desfășura „Carnavalul florilor”.

CURIER

SPORT...SPORT...



În curînd, va începe acțiunea de scoatere a animalelor la pășunat. În această perioadă animalele sînt mult mai expuse pericolului de îmbolnăvire și accidentare din diverse cauze: trănnete, incendii, acțiunea curenților electrici, prăbușire sau alunecare de teren, atacul din partea animalelor sălbatice, intoxicarea subită cu ierburi sau substanțe toxice, bronhopneumonii etc.

Avînd în vedere cele de mai sus, este indicat ca fiecare proprietar de animale să urmărească încheierea asigurărilor facultative ca o măsură de prevedere și în scopul primirii despăgubirilor în cazul producerii unuia din evenimentele arătate.

Asigurările facultative se încheie pe o durată de un an, primele de asigurare fiind diferențiate în funcție de suma asigurată și numărul de animale. Astfel, bovinele se pot asigura la sume cuprinse între 500 și 2.200 lei, prima de plată se calculează prin aplicarea procentului de 14% asupra sumei asigurate stabilite (ex. pentru o bovină asigurată la suma de 1000 lei se plătește 140 lei anual).

Dacă se asigură din aceeași gospodărie două bovine, prima de asigurare se reduce cu 10%, pentru trei bovine reducerea este de 15%, pentru patru bovine este de 20%, iar pentru cinci sau mai multe 25%.

„Crosul pionierilor” — etapa județeană



În medalion, cei 4 cîștigători.

Foto: V. CIRDEI

Duminică pe traseul din parcul „Sub arini” s-a desfășurat etapa județeană a „Crosului pionierilor” întrecere la care au fost prezenți 219 pionieri din întreg județul. Iată-i pe primii trei clasificați: cat. 11—12 ani — fete 1. Codruța Cercea / Șc. gen. 3 Copșa Mică /, 2. Anca Buta / Șc. gen. 3 Cisnădie /, 3. Daniela Sibinovi / Șc. gen. 3 Cisnădie /; băieți 1. Daniel Ciucudean / Șc. gen. 11 Sibiu /,

2. Florin Varga, 3. Bella Varga / ambii Șc. gen. 3 Copșa Mică /; cat. 13—14 ani — fete 1. Violeta Buariu / Șc. gen. Agîrbiciu /, 2. Carmen Dorocan / Șc. gen. Copșa Mică /, 3. Dana Frățilă / Șc. gen. Șeica Mare /; băieți 1. Adrian Hațegan / Șc. gen. 3 Copșa Mică /, 2. Sorin Munteanu și Adrian Pinzaru / ambii de la Șc. gen. 3 Copșa Mică. Primii clasificați s-au calificat pentru faza finală, București, 1—2 mai. I. ILIE

Concurs județean de viteză în coastă

Sîmbătă, 10 aprilie a.c., la Cisnădioara se va desfășura concursul județean de viteză în coastă, conținînd ca primă etapă în campionatul județean de automobilism. Reamintim celor interesați că azi, 8 aprilie, este ultima zi de înscriere (la Filiala A.C.R. Sibiu, str. Tribunei nr. 1, telefon 17359, unde se poate consulta și regulamentul concursului). Controlul documentelor și revizia tehnică încep la ora 12 (în fața cantonului de drumuri din Pădurea Dumbrava), iar startul primului concurent se va da la ora 14.

C.J.A.R. și C.U.A.S.C. Sibiu, organizatorii acestei competiții,

vor stabili trei clasamente: general, feminin și pentru începători.

DRUMETII

Clubul „Amicii munților” de pe lângă Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu organizează la sfîrșitul acestei săptămîni două drumetii: Sibiu — Sibiel — Dealul Cetății — Sibiel — Sibiu (două zile, plecarea sîmbătă 10 IV a.c., ora 16.05 cu personalul 2423; drumetie medie; saci de dormit); drumetie pe dealurile Tălmacului (duminică 11 IV a.c., plecarea cu personalul 2068/2063 la ora 7.50; drumetie ușoară).

Cerc de dezbateri

Casa de cultură a tineretului Sibiu, în colaborare cu Asociația juriștilor, organizează joi 8 aprilie, ora 14.30 la întreprinderea „Șteava Roșie” din Sibiu, în cadrul „Cercului de dezbateri”, o întîlnire cu tinerii pe tema „Norme de comportare socială. Tînarul acasă, la locul de muncă și în societate”.

În atenția tuturor cetățenilor

Luna aprilie, luna curățeniei

Ca în fiecare an, la început de primăvară, luna aprilie constituie momentul declanșării unor ample acțiuni în cadrul lunii curățeniei. Vom menționa, în baza legislației actuale și a Hotărîrii nr. 20/1981 a Consiliului popular județean, cîteva din atribuțiile ce revin factorilor antrenati în această acțiune — instituții, întreprinderi, populație:

I.J.G.C.L., prin sectoarele sale de gospodărie comunală are atribuții importante pe linie de salubritate, în conformitate cu graficele de salubritate în cvartalele de locuințe dens populate, unități sanitare, colectivități de copii, unități de alimentație publică și colectivitate. De asemenea, trebuie să aibă în vedere: ● spălarea și dezinfectarea containerelor și autogunoierelor, a platformelor și locurilor de depozitare a containerelor ● curățirea rigolelor străzilor și transportul reziduurilor menajere cu operativitate ● stropirea principalelor artere de circulație ● repararea canalelor pluviale și menajere pentru înlăturarea bălții apelor.

Asociațiile de locatari, prin comitetele de bloc, trebuie să inițieze acțiuni cu locatarii pentru salubritatea terenurilor din jurul blocurilor ● cadrele tehnice de la centralele termice (mecanici, instalatori) vor verifica integritatea conductelor din subsolurile tehnice ale blocurilor, procedînd și la asanarea apelor reziduale, prin comenzi și în colaborare cu E.P.C.F.L. — sector spațiu lo-

Concurs

Joi 8 și vineri 9 aprilie a.c., în organizarea Consiliului județean al Organizației pionierilor și a Miliției județului Sibiu, va avea loc la Sibiu, faza județeană a concursului „Cea mai bună patrulă de circulație”. Participă cîștigătorii etapelor de zonă.

9,45 populare
In juru
Solemnit
document
romano-t
zică po
mentală
In ju
ceremoni
neralului
Evren, se
Republic
11,05
vacanță
serial: „
bre” —
16,00
— File
muncă
tru trium
comunist
16,40
— rală 17,5
n 18,00
program
— Teleg
Actualitat
că — 20,
tierele
serial ști
Meridia
22,20 Tel

Cin

SIBIU
„Despărți
serii, ore
14,30; 17
„Linistea
orele 10
16,30;
Tineretulu
le lui
orele
„Mireasa
la ore
16; 18;

MEDIA
sul: „Ho
rele 9;
16; 18,1
neretului:
prima tă
16,30;
f. L. Ca
și cangu
si 14.

CISNĂD
cerea d
dintii”,
18; 20.

DUMBI
„Cinele”,
și 20.

OCNA
„Procur
rele 1

Te

TEATRU
S
prezintă
a.c., ora
riala” (p
pendentă,

MEDI
CLU
... prezii
prilie, o
„Sibiul
dintre u
aștrări a
basist R
albumul
„Pick
E
comentă
andru Ră

met

Meteor
viciu, Sil
informeaz
miine se
vreime ins
rui tem
Vor căde
verse de
moderat
Temperatu
vor fi c
2 și 4 gr
mele într
grade.

monografii
contemporane

TINEREȚEA FĂRĂ BĂTRÎNEȚE A SATULUI ROMÂNESC

monografii
contemporane

VIAȚĂ NOUĂ-N VATRĂ VECHĂ

Pacea care spune totul

Străbătem, ușor deconcertați, strada principală din Șeica Mică. Am vrea să vedem mișcându-se o perdea, să dăm binețe unui locuitor, să auzim măcar un nechezat de cal. Pesemne, gândim, oamenii-s la lucru. Doar în centru ne ia prin surprindere acul minutar al ceasului din turn, care tresare o liniuță mai încolo, ca și cum o inimă, incastrată-n ziduri, ar fi pulsată deodată. „Timpul trebuie să bată toaca-n cugete”, pare să-și explice existența mașinăria aceasta cocotată în înalt și totuși aflată la o înălțime umilă față de cei doi pereți abrupti, împănati cu vii, în care acum, primăvara, se văd doar pământul negru, răsturnat de lopată și mii de catarge; pereți de vale strimț și adânci, având presărate în adâncul ei case solide, cu ziduri groase și acoperișuri repezi, etalând în firide o heraldică a ocupațiilor din partea locului: ciorchinele de strugure, nicovala încadrată de ciocan și clește, mistria, butoiul... Viile acestea aproape verticale, de panoplie, muncite c-o tenacitate exemplară, pot convinge pe orice privitor, străin de comună, că aici legenda sisifică a fost întotdeauna persiflată.

- 1 -

Evident, munca gospodarului de aici a stat, oricând, sub semnul victoriei asupra abruptului. Nu există zi fără acest suș cu unealta-n mină, nu există posibilitate de revărsare spre terenuri mai drepte, unde vitele să smulgă iarba, ori unde să se samene sămînța, fără să afle la început acest inevitabil urcuș. Tăcerea de peste ziua de primăvară a acestor case zugrăvite proaspăt, cu monograme și virste încrustate în fațade, a acestor străzi care nu pot fi numite ulițe, fiindcă pasu-ți răspunde sonor, ca la paradă, pe trotuarele extrem de curate, ei bine, această tăcere a întregii vetre în miez de zi reprezintă tocmai mărturia curată că oamenii sînt plecați printre hotare să dădăcească pământul, să mîne vitele, să așeze bălegarul în cîmp, să bată potcoavă pe copita tocită, să treacă dinți de fier peste bulgării încă înghețați. Numai seara, cînd întinericul începe să topească culorile și contururile, încep și porțile să scîrție. Se aprind luminile, gazele în sobe. Plitele încep să se-nroșească, vaca din grajd să se uite după scăunel. Se coboară în pivniță pentru a fi primit cum se cuvine un vecin. Albeața televizoarelor joacă în geamuri. Vorbele sar peste masă, chipurile surrid, din inimi parcă se deschid ușițe. O mină lovește prietenos spatulele vecinului.

- 2 -

Identificăm un fișit de hirtie ruptă. Cineva a rupt din calendar fila zilei. Ce-i o zi? Tăcem tocmai ca să ne gândim la asta. Un prag trecut. O nouă danie de muncă făcută pământului, pentru ca bobul să devină spic, pentru ca laptele să ajungă în biberonul sugarului. Încă un pas spre clipa cînd agricultorul zimbește victorios.

Despre ieri, azi și mâine

... Se trăiește bine, astăzi, la Șeica Mică, în această comună situată, cum zicea cineva, cam peste mină și împresurată de păduri de stejari și dealuri abrupte, pe care vița-de-vie s-a întins atotstăpînitoare. Așezare veche, atestată documentar acum 670 de ani, istoria comunei n-a cunoscut ani mai triumfători — ani fertili în muncă și transformări, de implicare obștească, univocă — ca cei pe care i-am putea numi „anii zorilor noi”. Dintre evenimentele notabile care au marcat decisiv destinul socialist al localității, unul stăruie viu în memoria oamenilor. E vorba, fără îndoială, de acea zi de 15 martie 1958, cînd 115 familii și-au strîns lăolaltă uneltele, vitele și pământul, constituind G.A.C.-ul din Șeica Mică. Răsfoim, cu emoție și curiozitate, documentele despre acele vremi și reținem că averea obștească a G.A.C.-ului era de 278 de mii lei, incluzînd 246 ha (din care 186 ha arabil), 52 capete taurine (din care 15 vaci pentru lapte), trei cai și două căruțe. Astăzi, averea obștească a C.A.P. Șeica Mică este de peste 7 milioane lei, efectivul de bovine a ajuns la 657 capete, iar terenul agricol a sporit la peste 1700 ha.

- 3 -

Continuăm evidența adăugînd două camioane, un tractor, un ARO și numeroase unelte agricole. Dar cele două decenii scurse de la cooperativizare înseamnă mult mai mult decît atît. Astfel, în centrul de comună și în Șoroștin, satul aparținător, există două ceapeuri, două ferme I.A.S., un grup viticol aparținînd de Ferma nr. 7 Axente Sever, patru secții S.M.A. care, toate, vorbesc despre puterea economică a comunei. Da, totul s-a schimbat și bătrînii își mai amintesc de noroaiele prin care li se bălăceau încălzirile, de piinea ce-o cumpărau de la 14 km depărtare. Într-adevăr, de la timpul parcă amorțit pe sapele lustruite de bătăturile minilor și de la apa scoasă cu găleata de lemn s-a ajuns, după ani de transformări și succese, la agricultura intensivă de azi, la producții record, la condiții de viață confortabile, cu lumină electrică, cu gaz metan, cu apă prăvălindu-se în chiuveta din bucătăria faianțată. Sînt realizări la care puțini visau și care apropie, pînă la identificare viața sateanului de aici de cea a orașeanului. Școlile, grădinițele, dispensarul uman, magazinele, brutăria, prestările de servicii către populație, numeroasele acțiuni edilitar-gospodărești în fruntea cărora s-au aflat, cum le stă bine gospodarilor de suflet, deputații Dumitru Tomuța, Vasile Adam, Hans Hermann, Ioan Roman, Katharina Reuss, atestă aspirațiile de civilizație urbană ale locuitorilor acestei vetre țărănești. ... Se trăiește bine la Șeica Mică și se va trăi și mai bine pentru că ambițiile oamenilor locului nu au limite. „Încă în acest an — ne spune primarul Ilie Ostaș, fost pînă în septembrie ministru la „Independența” — vom deschide o cofetărie, o tinichigerie auto, o croitorie pentru femei.

- 4 -

Aspirăm să înființăm, de asemenea, un centru de reparații radio-tv și trei crescătorii: de porci, de porumbei și de iepuri de casă. Preocupați de mai binele localității și al vieții lor, cetățenii propun construirea unui complex comercial, a unui punct farmaceutic și a unui heleșteu în locul numit „Pe vale” (la Șeica Mică), respectiv repararea rețelei de alimentare cu apă potabilă, reglementarea mersului autobuzelor (la Șoroștin). Eforturi depunem — mai zice primarul — pentru realizarea programului de autoaprovizionare (există azi în comună vreo 20 de solarii construite după modelul celui realizat de prof. Mihai Bugner) și pentru îndeplinirea planului de contractări la fondul de stat deși, v-o spun sincer, lipsa noastră de experiență (și meseria de primar se învață, nu-i așa?) s-a repercutat asupra realizărilor de pînă acum care, firește, puteau fi mai bune. Pot să vă spun că, în această privință, nu ne-am spus ultimul cuvînt. Ca și cum l-ar fi auzit pe primul gospodar al obștii, un munte de om, Martin Stühler, a deschis ușa primăriei, încheind un contract pentru o bovină adultă după ce, în fiecare din anii anteriori, predase la fondul de stat cel puțin un porc. Spuneam că, la Șeica Mică, oamenii trăiesc în mulțumire, în cinste și-n respectul muncii. Că este așa, ne-o dovedesc repetatele opțiuni ale fiilor satului (Toader Alămorean, Gheorghe Müller, Hans Reiber și alții, foști muncitori navetiști) pentru munca la C.A.P., în zootehnie. „Iar dacă vom înțelege — spune primarul — că revoluția agrară pretinde ca nici o zi să nu se încheie cu datorii neonorate față de pămînt, împlinirile și satisfacțiile nu ne vor ocoli nici de acum încolo.”

- 5 -

Minutat spus — „datorii față de pămînt”. El ne ține, el ne hrănește, de la el primim suflul dragostei de țară, el ne dă numele său: țărani de la terra, români de la țara românească.

Cu doi președinți, despre vremea... lor

„Cooperativa agricolă din Șoroștin deține 1571 ha teren, ne spune președintele Toader Puia: 964 ha arabil, 14 ha cu vie și aproape 600 ha de pășuni și finețe. Mai avem 230 vaci cu lapte, 2700 oi, 20 scroafe de prăsilă și 12 atelaje cu cai și boi”. Dacă adăugăm la acestea zestrea secției de mecanizare — 21 tractoare, 4 combine, alte cîteva zeci de utilaje agricole, aflate în grija a 18 mecanizatori, toți oameni ai Șoroștinului — ne putem face o imagine exactă despre puterea economică a satului, în al cărui teritoriu mai ființează și o fermă mixtă a I.A.S. Axente Sever. Cel mai proaspăt motiv de mîndrie al cooperativelor este obținerea locului I pe județ pentru cea mai mare producție de lapte de oaie în 1981. În vederea consolidării acestui succes, șoroștinenii sînt preocupați în această primăvară de crearea unei puternice baze furajere. ... Imaginilor despre satul de astăzi le-am putea suprapune — spre comparație — cele de acum aproape trei decenii. Istoria, aceluși timp a fost densă și oamenii de-atunci, de la înființarea „colectivei” — din care mulți continuă să lucreze, încă, în C.A.P. astăzi, își amintesc cum a fost după 23 August 1954, cînd s-au hotărît să înființeze gospodăria agricolă colectivă.

- 6 -

I s-a pus nume de sărbătoare: „A 10-a aniversare a Eliberării Patriei”. Drept președinte primii „colectiviști” și-au ales un bărbat tînăr, om al locului, harnic și în stare să pună serios umărul la greutățile începutului. Privindu-l acum pe Alexandru Palcu — pe care a trebuit să-l căuțăm pe deal, la via cea nouă a ceapeului, căreia în acest an i se vor mai adăuga încă 6 ha — nu ne e greu să ne inchipuim cum arăta atunci. Și azi e încă voinic, roșu la față și vioi în mișcări și n-ai zice că are 61 de ani. Ce vă mai amintizi de-atunci? — îl întrebăm înainte de a se așeza înaintea unui ștergar, în care nevasta i-a pus mîncarea de prînz. „D-apăi, am fost 27 familii care ne-am înscris atunci. Prima noastră avuție a fost, în afara pămîntului, o vacă, o bivoliță, cîteva care, pluguri și un tractor pe șenile, pe care-l conducea Ion Banciu. E și-acum tractorist. În toamna aia doar am arat și-am făcut ordine la sediul, stabilit pe locul unei curți boierești. În primăvara lui '55 am cumpărat oi, cai, vaci, am semănat pămîntul și-am început să ne punem pe picioare. C-am asta-i cu colectiva. Eu, de-atunci, tot aici am lucrat”. Nu-i prea vorbăreț badea Palcu, cum nu-i nici feciorul său Ilie, noul secretar adjunct al Comitetului comunal de partid, proaspăt întors în sat, și care ne-a însoțit aici. „Cum să mă apuc să-l laud eu pe tata?” — se apără, și poate că are dreptate...

Revărsare spre cămin

Sincer să fiu, un interlocutor atît de computerizat ca Hans Speri, directorul Căminului cultural din Șeica Mică, n-am mai cunoscut.

- 7 -

Ca un adevărat ghid ne oferă date despre celți, gepizi, cești romane, istorii despre case seculare, construite cu piatră adusă în care trase de boi, considerații despre drumul cărții din bibliotecă la ochii cititorului, amănunte despre poștă, școală, muzică ușoară, un „reportaj” despre inundația din iulie 1975, cînd a căzut o ploaie atît de grozavă că toate cele cinci poduri ale comunei au fost spulberate ca niște bețe de chibrit. Pîndcă tot tăcem, sufocați de avalanșa lui de cuvinte, are un moment de îndoială și în prima clipă, ridem stînjeniți, după care îl lămurim că interviueatul dacă vorbește singur, e semn că reporterul are ceva stofă. Ride, semn că și-a cîștigat încrederea în legitimitatea noastră. Ne vorbește de cămin. În primul rînd ține să ne asigure că viața culturală a comunei e bogată, vie, nefiind nevoie să existe cineva care să-i tragă de minecă. Unde-i vie?, pe scenă, sau în sală, îl tachinăm, ca și cum ne-ar fi venit rîndul să ne îndoim că este chiar director de cămin. Facem săli pline, avem spectatori ciorchine pînă și-n culise, dacă nu și-n faldurile cortinei. Oamenii de aici iubesc mult teatrul și piesele prezentate de actorii noștri. „Saltea” de Nikolaus Haupt, în limba germană și „Căsnicia nu-i o joacă” de Ioan Șerban, în limba română, au obținut aplauze maxime. Muzica ușoară, iarăși e la înălțime la noi. În 27 martie s-a ținut la Șeica Mică un concurs de muzică ușoară la care au participat printre alții interpreți din Sibiu, Mediaș și Sighișoara. Au fost prezenți 500 de spectatori, dar și mai mulți au fost în 28 februarie, cînd s-a ținut faza comunală a Festivalului „Cîntarea României”. Au evoluat atunci 12 formații.

- 8 -

Au descins pe scenă 103 artiști amatori. Dacă avem formație de dansuri? Da, una formată din 7 băieți, care prezintă o suită de dansuri românești de pe Tirnave. Mai avem grup vocal, fanfară. Despre bibliotecă vă mai interesează ceva? Simțindu-l avid după cifre, îi dau satisfacție: da, numărul cărților. 9 636+76! Ce-i cu 76 asta? Numărul cărților intrate în fondul bibliotecii anul acesta. În drum spre școală, pe care ținem neapărat s-o văd, mai am prilejul să aflu că-n comună sînt șapte echipe de fotbal, care-si dispută în fiecare an titlul c-o ambiție acerbă. Ultimul campionat a fost cîștigat, pentru prima dată, de o echipă de căsătorii. În cancelaria o cunosc pe tovarăsa Maria Ivan, regizoarea piesei „Căsătoria nu-i o glumă”, comandanta unității de pionieri a școlii. Cum vi se par activitățile pionierești desfășurate în unitatea dumneavoastră? Utile, atractive. Iată, copiilor le-a plăcut „Crosul primăverii”, cîștigat la băieți de Cornel Vișa și la fete de Katharina Ramser, amîndoi din clasa a VIII-a. De asemenea, pionierii au participat cu însuflețire la o acțiune de ocrotire a animalelor sălbatice, în care, în locuri special amenajate, am depus sare și fin. La vară o expediție „Cutezătorii” va străbate munții Cibinului și ai Făgărașului. Cînd aude de munți Hans Speri își iese din muțenia lui discretă și se repede la un dulap de unde scoate un teanc de fotografii. Văd copii în coardă, prințindu-se de colțuri de stîncă. Curajoși copiii, îmi dau cu părerea. Curajoși?, se miră Hans Speri. Nu, pur și simplu învățați să li se pară dealurile astea un fleac.

Reportaje de:

NICOLAE ACHIM, MIRCEA BIȚU,
ȘTEFAN MIHAI

TELEGRAME EXTERNE

• După o intrevvedere la Washington cu secretarul de stat al S.U.A., Alexander Haig, ministrul afacerilor externe al Argentinei, Nicanor Costa Mendez, și-a exprimat „încrederea” în ce privește realizarea unei reglementări „pașnice, onorabile și durabile” a crizei privind Insulele Malvine, informează agenția France Presse. Costa Mendez a adăugat că va transmite președintelui țării sale, Leopoldo Galtieri, oferta de bune oficii făcută de președintele S.U.A., Ronald Reagan.

• În cadrul remanierii efectuate în cabinetul britanic, primul ministru, Margaret Thatcher, l-a numit pe lordul Cockfield în postul de ministru al comerțului, rămas vacant după ce titularul acestuia, John Biffen, a preluat funcția de lider al Camerei Comunelor — informează agenția Reuter.

• După cum informează agenția France Presse, un grup de cercetători francezi a descoperit structura chimică completă a unei gene umane de histocompatibilitate: această gene joacă un rol foarte important, implicate în respingerea grefelor de organe. De asemenea, ele favorizează apariția anumitor maladii.

Pină în prezent se ignora structura chimică a acestor gene, indispensabilă cunoașterii funcționării lor.

Cercetările specialiștilor francezi continuă în vederea constituirii unei „colecții complete” de gene de histocompatibilitate pentru o mai bună studiere a funcționării lor.

• Fostul vicepreședinte al S.U.A., Walter Mondale, s-a alăturat, într-o declarație publică, personalităților americane care apreciază că în prezent rata dobânzilor practicate de Statele Unite este ex-

trem de ridicată. Luind cuvântul la o reuniune a Sindicatului, lucrătorilor din construcții, afiliat la Centrala A.F.L.—C.I.E., el a declarat că „Administrația Reagan trebuie să contacteze Oficiul federal de rezerve și să ceară acestuia reducerea nivelului intolerabil al ratei dobânzilor, lăsând câmp liber creșterii economice”.

• Druzii sirieni din zona înălțimilor Golan continuă greva generală începută cu opt săptămâni în urmă, în semn de protest împotriva anexării de către Israel a teritoriului lor, relatează agenția France Presse. Totodată, o mare parte dintre ei au restituit cărțile de identitate israeliene care le-au fost impuse. Conducătorii druzi au reînnoit apelul la continuarea grevei generale.

• Inundațiile provocate de ploile torențiale care au afectat regiunea capitalei și patru guvernate din sud-vestul R.D.P. Yemen în ultimele zile ale lunii martie s-au soldat cu moartea a 482 de persoane, lăsând totodată aproape 10.000 de familii fără adăpost, relatează agenția France Presse, citind un comunicat guvernamental.

Peste 50.000 de vite au pierit, șosele și poduri au fost distruse, baraje și canale de irigații au fost luate de ape, zone agricole și recolte inundate, iar o parte din utilajul agricol a devenit inutilizabil, adaugă comunicatul, care precizează că pagubele sînt evaluate la aproximativ 320 milioane de dinari.

• Din cei aproximativ 300.000 de șomeri înregistrați la oficiile de plasare din Danemarca, 30 la sută sînt tineri care nu au implinit vârsta de 25 de ani, relevă statisticile oficiale. În acest context, guvernul danez a anun-

țat inițierea unui program special vizînd combaterea șomajului în rândurile tineretului.

• Asociația colegiilor americane, Consiliul american pentru problemele învățămîntului și o serie de alte organizații americane au organizat un simpozion referitor la rolul instituțiilor de învățămînt superior în informarea studenților privind consecințele incalculabile ale unui război nuclear — relatează agenția TASS. La lucrări au participat 180 de delegați din 75 de universități și colegii din S.U.A.

• În urma unor descinderi organizate de poliția vest-berlineză a fost descoperit un nou depozit de arme aparținînd unei organizații neofasciste, relatează agenția TASS. Poliția a descoperit de asemenea insigne, ordine și alte obiecte simbolice ale fostului Wehrmacht și ale naziștilor.

În urmă cu câteva săptămîni, poliția vest-berlineză a descoperit numeroase arme de foc în locuințele unor naziști.

• „Vom apăra copiii noștri împotriva pericolului nuclear, nu vom permite repetarea tragediei de la Hiroșima și Nagasaki” — se arată într-un mesaj adresat opiniei publice japoneze de un grup de cunoscuți militanți pe tărîm social din orașul nipon Kyoto.

Semnatarii apelului — conducători ai organizațiilor obștești, de femei și tineret, oameni de cultură și de știință — au lansat apelul privind intensificarea, în toate regiunile țării, a mișcării împotriva pericolului unui nou război. „Sporirea cheltuielilor militare, tendința de a revizui actuala Constituție provoacă neliniștea justificată pentru soarta tinerei generații din Japonia” — subliniază autorii documentului.

Întreaga cantitate de sămînță, cît mai grabnic sub brazdă!

(Urmare din pag. 1)

sebit de mare. Pentru urgențarea și impulsivitatea semănatului și a celorlalte lucrări pregătitoare aferente, trebuie luați în considerație factorii enunțați în rîndurile anterioare, găsindu-se firește soluțiile optime de rezolvare practică și mai puține justificări. Aprecierea este valabilă și datorită faptului că, anul trecut, în această perioadă sfeclea de zahăr și rădăcinoasele furajere erau deja semănate, iar cartofii se plantau din plin. Din dialogul purtat cu președintele unității a rezultat că circa 40 la sută din terenuri au expoziție sudică, beneficiind deci de o accesibilitate mai largă pentru pregătire și însămînțare. Ne întrebăm, firește, dacă marți, 6 aprilie, pe nici unul dintre acestea nu s-a putut lucra? Mai ales pentru faptul că la doi pași, pe suprafețele Asociației vitilegumicole vecine cîteva agregate pregăteau teren.

Cum se va acționa totuși pentru recuperarea restanțelor din plan, datorate întîzierilor? În primul rînd, la

pregătit teren se va lucra în două schimburi, într-unul dintre acestea făcîndu-se uz de aportul tuturor celor care știu să conducă tractorul, inclusiv președintele C.A.P., brigadierii ș.a. Avînd pregătită o suprafață mare de teren se va intra pe un front larg de lucru la semănat sfeclei de zahăr, porumb, în și cartofi de toamnă. Pentru mărirea vitezei zilnice de înaintare, o parte din cartofii vor fi plantați manual. Considerînd că nici un minut pre-elnic lucrului în cîmp nu va fi irosit, că forța de muncă mecanică și umană va fi folosită rațional, eficient, președintele C.A.P., aprecia că în circa 4 zile pot fi încheiate semănatul sfeclei de zahăr, al rădăcinoaselor furajere și plantatul cartofilor.

Apreciînd aceste prelimînări drept pozitive, subliniem că ele trebuie să devină în cel mai scurt timp un angajament mobilizator pentru toți cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii unității, astfel încît întreaga cantitate de sămînță să ajungă grabnic sub brazdă.

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI SIBIU

organizează în perioada 7—30 IV. 1982, TÎRGUL DE PRIMĂVARĂ.

Tîrgul prezintă o gamă variată de produse, confecții, tricotațe, încălțăminte, marochinărie, artizanat, mobilă, produse de uz casnic etc., cu care vă puteți aproviziona și din unitățile cooperativei meșteșugărești.

Tîrgul s-a deschis ieri, 7 aprilie 1982, ora 16, în Piața 6 Martie. — 169 —

INTREPRINDEREA DE EXTRACTIE GAZ METAN, Mediaș str. Unirii nr. 4,

încadrează urgent (prin examen sau transfer) muncitori calificați la obiectivele și în meseriile de mai jos:

— pentru stația de compresoare din comuna Daneș, jud. Mureș (de preferință categoriile 4—6):

- electricieni;
- lăcătuș mecanic (sudor);
- electromecanic A.M.C.
- pentru secția de întreținere și reparații din Mediaș (categoriile 4—6):
- frezor;
- sudor;
- ajustori mecanici;
- lăcătuși mecanici;
- mecanici motoare combustie internă.

Pentru stația de compresoare de la Daneș, cererile se pot depune fie direct la secția de extracție din Delenii, jud. Mureș, fie la Mediaș, iar pentru secția mecanică la I.E.G.M. Mediaș, biroul personal, învățămînt, retribuție, unde se pot obține și alte informații suplimentare la telefon 928/1 22 62, interior 15 71. — 160 —

CENTRUL DE CERCETARI ȘI PROIECTARI PENTRU GAZ METAN MEDIAȘ, str. Unirii nr. 6,

ANUNȚĂ scoaterea la concurs a două posturi de:

- dactilograf principal. — 156 —

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Vînd țigla; fier beton și cuști pentru nutrii. Sibiu, str. Înfrățirii 29. (2766)
- Vînd Moskvici 407 cu piese de schimb; Manet; motor Carpați; biciclete; casetofon stereo și casete. Telefon 124 20. (2986)
- Vînd Dacia 1100, Hipodrom II, bloc T6, ap. 35, orele 16—20. (2987)
- Vînd casă (Sub arini) — 4 camere, garaj, grădină. Sibiu, telefon 277 27. (2786)
- Vînd Dacia 1300, stare foarte bună. Săliște, nr. 265, familia Birgoz. (2803)
- Vînd apartament liber, două camere decomandate, confort I (cărămidă), Strand, bloc 5, ap. 19, orele 17—19. (2808)
- Vînd rochie pentru mireasă, mărimea 42—44 (import). Sibiu, telefon 287 55, după-amiază. (2825)
- Vînd pîei nutrie. Sibiu, cartier Strand, bloc 1, ap. 1. (2824)
- Cumpăr urgent Calciu Sandoz forte 500 și Magnezium Verla. Telefon 3 56 88. (2846)
- Vînd cameră combinată — furnir nuc, bufet bucătărie; îmbrăcăminte, tablouri, obiecte uz casnic etc. Telefon 2 04 28. (2775)
- Vînd apartament două camere mari, V. Aaron, bloc 44, ap. 12, orele 17—22. (2940)
- Cumpăr pianină. Telefon 2 65 56, familia Ionescu, între orele 18—21. (2864)
- Vînd mobilă dormitor (neagră, din lemn vopsit). Telefon 3 03 40, orele 18—20. (2821)

• Vînd radiocasetofon stereo, nou. Sibiu, telefon 3 02 94, după ora 15. (V)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Cedez apartament două camere și garsonieră — ambele confort I, Gheorghiu Dej. Doresc apartament 3 camere, Gheorghiu Dej, eventual proprietate. Telefon 3 41 86; 3 45 85. (2975)
- Cedez apartament bloc două camere, confort III, parter, V. Aaron. Doresc spațiu mai mare. Telefon 3 19 25. (2774)
- Schimb, sau vînd prin schimb, două camere și bucătărie, proprietate, cu similar, sau cameră și bucătărie. Telefon 2 79 86. (2972)

INCHIRIERI

- Tînar profesor (engleză, franceză) caut cameră separată, baie, zonă centrală. Telefon 1 45 38, orele 18—20. (2989)
- Doi studenți căutăm gazdă, intrare separată. Telefon 2 58 52, orele 18—21. (2870)

OFERTE DE SERVICIU

- Caut femeie internă supraveghere fetiță 3 ani. Sibiu, telefon 3 06 40. (2969)
- Caut femeie internă îngrijire copil. Sibiu, telefon 1 52 26. (2979)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Azi, 8 aprilie 1982, se împlinește un an de la plecarea în lumea tăcerii a scumpului nostru soț și tată

IOAN BĂRDAS
(Copsa-Mică)

Presărăm flori pe tristul mormînt și le udăm cu lacrimile noastre. (2983) Mariana

Colectivul de muncă al Asociației economice intercooperatiste Orlat își exprimă profundul regret pentru decesul fostului lor coleg

tehn. DUMITRU IGNAT

și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (2971)

Cu nemărginită durere, soția-Alexandrina, fiicele-Daniela, Georgeta, ginerii-Mihael, Cornel, nepoții-Valentin, Mihaela, Valentin, Simona-Adriana anunță incetarea fulgerătoare din viață a celui ce a fost soț, tată și bunic

NICOLAE MIHAESCU
— 61 ani —

Înmormîntarea va avea loc azi, 8 aprilie, ora 15, în Cîsnădie. Vei rămîne veșnic în inimile noastre. (2970)

Întristata familie anunță cu nemărginită durere incetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a celei care a fost o bună soție, mamă și bunică

ELISABETA SZABO
(născută Incze)

— 63 ani —

Înmormîntarea va avea loc azi, 8 aprilie, ora 10.30, din Cimitirul central Sibiu.

Va rămîne veșnic în amintirea noastră. (2973)